

Тюменские агроволонтеры – в числе победителей акции #Добрый огород



Член Общественной палаты Российской Федерации Леонид Шафиров объявил результаты третьего потока конкурса агроволонтерских проектов #Добрый огород. Среди победителей – агроволонтеры из Тюменской области.

В третьем сезоне «Доброго огорода» получили поддержку четыре агроволонтерских проекта из Тюменской области. Жители региона, по официальной классификации относящегося к территории рискованного земледелия, не привыкли пасовать перед капризами природы и делают ставку на научный подход и рациональное землепользование.

Студенты и преподаватели Тюменского техникума строительной индустрии и городского хозяйства помогут многодетной малообеспеченной семье эффективно использовать земельный участок.

Студенты агротехнологического колледжа из Нижней Тавды планируют создать на базе колледжа теплицы для выращивания овощей, рассады. Результаты труда будут переданы нуждающимся гражданам, а также беженцам из Луганской и

Донецкой народных Республик. А нижнетавдинские школьники — победители и призеры региональных и всероссийских агроконкурсов — будут выращивать овощи для малообеспеченных жителей села.

В рамках сетевого проекта «Агропоколение», реализуемого центром непрерывного аграрного образования агротехнологического колледжа, школьники Ялуторовска будут выращивать рассаду цветочных и овощных культур на базе лабораторий колледжа. А после агроклассники смогут высадить растения на приусадебных участках одиноких пожилых граждан.

Цветочные композиции ребята будут дарить пожилым одиноким людям. Тюменские агроволонтеры из районного молодежного центра и школы в поселке Высокий Мыс решили украсить цветочными клумбами место проведения традиционного бардовского фестиваля.

Конкурс #Добрый огород проводится в 2022 и в 2023 годах по инициативе члена ОПРФ, доктора наук Леонида Шафирова при поддержке членов Общественной палаты Российской Федерации, входящих в комиссию по территориальному развитию и местному самоуправлению (подробнее <https://www.oprf.ru/news/v-op-rf-dali-start-vsrossiyskoy-aktsii-dobryy-ogorod>). Итоги конкурса подводятся в несколько этапов.

Пилотная программа социального проекта была реализована в 2020 году в Ростовской области, где при поддержке общественников и сотрудников региональных министерств социального развития, образования и сельского хозяйства помощь агроволонтеров стала доступна для сотен нуждающихся садоводов и огородников.

В рамках третьего этапа, помимо тюменцев, лучшими признаны агроволонтерские проекты из Республик Башкирия, Крым и Марий Эл, Брянской, Саратовской, Калининградской, Белгородской, Ленинградской, Тульской, Омской областей, Красноярского и Приморского края, Ханты-Мансийского автономного округа.

Первые результаты впечатляют: уже работают 63 волонтерских команды, география «добрых огородов» широка – от Калининградской области до Приморья <https://www.oprf.ru/news/konkurs-minigrantov-dobryy-ogorod-nazvany-pervye-pobediteli>,

<https://www.oprf.ru/news/pobediteli-dobrogo-ogoroda-vozvrashchenie-timurovtsev-i-sadyvospitateli>.

До 1 мая 2023 года продолжается приём заявок на конкурс агроволонтеров. Условия конкурсов опубликованы на сайте <https://dobro-ogorod.ru/>.